

“未來65%職業待誕生”

魏家祥盼青年善用科技創業

(峇株巴辖16日讯)首相署部长拿督斯里魏家祥以中国青年利用定位系统(GPS)出租脚踏车，推广至8000万人以200人民币抵押金承租所创造的巨大经济效益为例，证明未来65%的职业仍有待诞生。

他说，每小时租金1令吉并征收200人民币抵押金，这项出租脚踏车的商业模式受到8000万名中国人青睐，已经从大众手中筹集一笔可观资金。

“职业与革新展2017”开幕

“未来的职业估计有65%还未存在，我希望青年们以创新的思维善用科技和互联网，

相信有一天一定会成功。”

魏家祥今午主持在巴力拉惹敦胡先翁大学举行的“职业与革新展2017”开幕礼上，致词时这么说。活动协办单位是马来西亚工程师学会(IEM)。

他说，首相拿督斯里纳吉相继促成外资进驻我国，包括中国投资1440亿令吉、印度1600亿令吉、沙地阿拉伯310亿令吉，总值逾3000亿令吉的投资将诞生许多新的发展计划，也为工程师带来就业机会。

“目前，毕业后应征第一份工作的工程师薪水介于2200至2500令吉之间，我希望大家



▲魏家祥(左三)主持“职业与革新展2017”开幕，右三起为瓦希与陈为豪。

能够自我增值，未来前途一片光明。”

陈为豪：职业革新展提供就业网络

较早时，筹委会主席陈为豪致词时说，举办职业与革新展将让工程系学生有机会与社会促进联系，藉此提供就业网络，毕业后可获取一份职业。

敦大校长瓦希致词时希望工程系学生不断积极进取，在工程师的专业领域上发挥所长。

上述职业展获得各大本地企业赞助和参展，提供众多就业机会，并接受学生呈上个人履历和当场面试，让应届毕业生踏入社会后谋求出路。